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I. Hub és Switch —- MEGOLDAS (maximdlis pontszam: 48 pont)

A kidolgozas mellékszamitasokra épiil, de barmely mas modszer (tablazatos, kontirozas stb.)
elfogadhato, a részpontok abban az esetben értelemszeriien jarnak. A hibakovetkezményekeért
ismételt pontlevonds nincs, tehat csak az eredeti hibanal veszit pontot a vizsgazo, a
hibahatasoknal nem.

(Msz1) Csoportszerkezet: H (AV) - 80% - S (LV) [1 pont]
(Msz2) A LV nett6 eszkozei [9 pont]
Akviziciokor Fordulénapon [pont]
Jegyzett toke 1500 2 000 [1]
Eredménytartalék 500 1000 [1]
Korrekcid a tokeemelés Gsszegével - -500 [1]
Akvizicios szamvitel (Ingatlan) +200 +195 [1]
Akvizicids szamvitel (Szellemi termék) +600 +600 [1]
Bef. c. ingatlan  atértékelésének i 2200 [1]
korrekcioja
Atsorolt bef. c. ingatlan ] 5 1]
értékesokkenése
Nett6 eszkozok 2 800 3090
Akvizici6 utani nettoeszkoz-valtozas: +290
Ebbdl az anyavallalatot illeti (80%): +232 [1]
Ebbél a nem kontrollalo érdekeltséget +58 [1]
illeti (20%):

e A befektetési c. ingatlan kezelése:

A befektetési c. ingatlan a csoport szempontjabol sajat hasznalatinak mindsiil, igy azt az
ingatlanok, gépek mérlegsoron indokolt kimutatni, aktualizalt bekeriilési értéken, amely
jelen esetben a felvasarlaskori konyv szerinti értéke (300 MFt), csokkentve a
fordulonapig eltelt idoszakra juto értékcsokkenéssel, ami 300/30 x 0,5 = 5 MFt. Ehhez
Osszesen 205 MFt-tal kell csokkenteni a LV nett6 eszkozeit.

o Az (5) szamu kiegészité informacid6 nem igényel modositast a LV nettdo eszkozei
tekintetében (€s egyéb teendd sincs vele), a megbizhatd becslés hianya miatt. Amennyiben
ezt a tételt a vizsgazd felveszi a nettd eszkozok kozé 1 pontot veszit. [A helyes
magyarazatért: 1 pont]

e A (7) szamu kiegészité informacid nem igényel moddositdst a LV nettdé eszkozei
tekintetében (és egyéb teend6 sincs vele), mivel ott hozam - raforditas konszolidaciorol
van sz0. Amennyiben ezt a tételt a vizsgazé felveszi a nettd eszk6zok kézé 1 pontot veszit.
[A helyes magyarazatért: 1 pont]
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(Msz3) Goodwill (GW) [4 pont]
Vételar készpénzben 2 300 [1]
NKE valos értéke 600 [1]
Nettd eszk6zok akviziciokor

(Msz2) -2 800 [1]
GW az akviziciokor +100

GW értékvesztése -30 =100x0,3 [1]
GW a fordulonapon 70

(Msz4) Nem kontrollalé érdekeltség (NKE) [7 pont]

[pont]

NKE akviziciokor 600 [2]
Nettoeszkoz-valtozas (Msz2) 58 (=+290x0,2) [1]
GW értékvesztése -6 (=-30x0,2) [2]
NKE tékeemelése +100 [2]
NKE a fordulénapon 752 (=3140x0,3)

A GW értékvesztésének megosztasandl elfogadhaté az is, ha a vizsgdzo a GW komponenseinek
(anyavallalati ill. a NKE-re juto) alapjan dolgozik (jelen esetben ez 60 MFt — 40 MFt), és
ezek 30%-dt szamolja el értékvesztésként.

(Msz5) Kozbensé eredmény kisziirése [4 pont]

e Targyi eszkoz értékesitése AV — LV relacioban:

T Gép K Eredménytartalék (csoport) 300
T Eredménytartalék (csoport) K Gép 30 (=50/500 x -300)

Nem elvaras, hogy a vizsgazo konyvelje a kisziirendé kozbenso eredményt. Minden
megoldasforma elfogadhato, mely a fenti eredményre vezet.

(Msz6) Csoport eredménytartaléka [6 pont]
[pont]
Anyavallalat eredménytartaléka 900 [2]
Leanyvallalat nettoeszkoz-valtozas +232 Msz2 [1]
GW értékvesztése -24 = 632)): [2]
Ko6zbensd eredmény +270 Msz5 [1]
Csoport eredménytartaléka 1378

*Lasd az (Msz4)-nél irtakat is!
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(Msz7) Az egyes mérlegtételek alakulasa, adéssagkonszolidalas — oszloponkénti pontozds

[11 pont]
Ingat- Bef. c. Imma- Kovetelések Pénz- Szallitok és
lanok, ingatlanok terialis eszkozok
gépek eszkozok
Anyavall. egyedi 1200 - 300 1600 1300 900
Leanyvall. egyedi 600 500 0 400 1400 1100
Akvizicios szv.
1
(Ingatlan) %
Akvizicios szv.
(Szellemi termék) 000
Bef. c. ’mgatlan +500- 500
rendezése 200-5
Kf)zbe.nso e{e(%meny 1270
(targyi eszk6zok)
Uton 1év6 pénz +200
Adobssag
konszolidalas -400 -200
Konszolidalt 2 560 0 900 1600 2 900 1800
egyenleg

[3pont] [1pont] [1pont] [2 pont] [2 pont] [2 pont]

A pontokat akkor is meg kell adni, ha a vizsgazo ezeket az egyenlegeket a mérleg
osszeallitasanak keretében hatarozza meg.
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Hub csoport, konszolidalt mérleg,
20X1.12.31. (adatok MFt-ban)

Ingatlanok, gépek (Msz7) 2560
Goodwill (Msz3) 70
Immaterialis eszk6zok (Msz7) 900
Befektetett eszkozok 3530
Készletek 2700
Kovetelések (Msz7) 1600
Pénzeszkozok (Msz7) 2900
Forgoeszkozok: 7 200
ESZKOZOK OSSZESEN: 10 730

Jegyzett toke 6 000
Eredménytartalék (Msz5) 1378
;i{ak);avdllalat tulajdonosaira juto sajat 7378
Nem kontrollal6 érdekeltség (Msz4) 752
Sajat toke dsszesen: 8 130
Hosszu lejaratu kolcsonok 800
Hosszu lejaratu kotelezettségek: 800
| 109
Rovid lejaratu kételezettségek: 1800
Kotelezettségek: 2 600
FORRASOK OSSZESEN: 10 730

A megfeleld mérlegképért: [4 pont]
Kiilonos figyelmet érdemel a sajat toke és a kotelezettségek megfelelo tagolasa,

tovabba az egyedi beszamolokban nem szereplé sorok felvétele, és megfelelo
besorolasa.
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I1. Ablakos és Linux (maximdlis pontszam. 22 pont)

Ablakos 20X1. szeptember 1-jén megvasarolta Linux részvényeinek 60%-at, amivel megszerezte az
december 31-i IFRS szerinti egyedi eredménykimutatasaikbol a kovetkezOk ismertek:

Eredménykimutatas

Arbevétel

Kozvetlen raforditasok

Brutto eredmény

Igazgatasi €s értékesitési raforditasok
Negativ goodwill

Egyéb bevételek/raforditasok
Eredmény kamatok és osztalék eldtt

Kapott osztalékok
Egyéb pénziigyi
bevételek/raforditasok
Adozas elotti eredmény
Jovedelemado
Netto eredmény
ebbdl AV-i tul.-ra juto eredmény
ebb6l NKE-re juté eredmény
Egyéb atfog6 eredmény
Teljes atfogo eredmény
ebbdl AV-i tul.-ra juto eredmény
ebb6l NKE-re juté eredmény
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ellendrzést Linux felett. A 20X1.

adatok millié Ft-ban (MFt)

Ablakos Linux | i (i2e] - @ Ul @[] @061 G el | o
12 000 9000| +15000 -800 -300 13900
4 000 2700 4900 -575 -250 4075
8 000 6300 10100 9825
1000 600 1200 -50 1150
+100 100
+600 -300 +500 -30 +470
7 600 5400| 9400 9245
+200 - 200 -120 80
+100 +120| +140 +140
7900 5520 9740 9 465
700 300 800 800
7200 5220 8940 +100 -225 -30 -120 0 8 665
8 244* +100 -225 -18 -120 0 7981
696** -12 684
300 -210 230 230
7500 5010, 9170 +100 -225 -30 -120 0 8 895
8 502*** +100 -225 -18 -120 0 8 239
668**** -12 656
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A konszoliddcios médositasok el6tti eredménymegosztds levezetése (*-gal jelolt tételek) az eredménymegosztisndl szerepel.

Az egyes maodositdsok részletezése:

(Msz1) Negativ goodwill felvétele
o Uj kimutatas tételként (hozam) szerepeltetendé. [AV-i médositas]

(Msz2) Készletértékesités
e A csoporton beliili értékesités miatt az arbevételbdl 800 MFt-ot, a kozvetlen raforditasok koziil 500 MFt-ot ki kell sziirni. A tranzakcion
300 MFt kdzbens6 eredmény keletkezett.

o Az értékesitett készlet negyede keriilt kibocsatasra a csoporton kiviilre, ezaltal a keletkezett k6zbensé eredmény negyede (75 MFt) a
kozvetlen raforditasokat csokkenti. [AV-i modositas]

(Msz3) Eldnytelen szerzodés
o Uj tételként szerepeltetendd a konszolidalt beszamoloban, de csak az akviziciokori és a fordulénapi érték kiilsnbsége jelenik meg az id3szaki
eredményben (30 MFt raforditas). [LV-i modositas]

(Msz4) Lednyvallalattol kapott osztalék
e A leanyvallalat altal fizetett, az anyara jut6 osztalékot (=200 x 0,6 MFt) ki kell sziirni. [AV-i modositas]

(Msz5) Csoporton beliili szolgdltatasnyujtds

e Kiszlirend6 az arbevétel és a kozvetlen raforditas (250 MFt) mint hozam - raforditas konszolidacid, majd a kozbens6 eredmény (50 MFt)
szintén az arbevétellel szemben az adminisztrativ raforditasok koziil.
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Az eredmény megosztasa [5 pont, soronként 0,55 pont]
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Anyavallalati Nem kontrollalo Osszesen

tulajdonosokra juté  érdekeltségre juté
Anyavallalat nett6 eredménye 7200 - 7200
Leanyvallalat netté eredménye 1 044* 696** 1740
(Msz1) miatti korrekcio +100 - +100
(Msz2) miatti korrekcio -225 - -225
(Msz3) miatti korrekciod -18 -12 -30
(Msz4) miatti korrekciod -120 - -120
(Msz5) miatti korrekciod - - -
Osszesen netto eredmény 7 981 684 8 665
Anya egyéb atfogd eredménye 300*** - 300
Leany egyéb atfogd eredménye -42%** -28F*F* -70
Osszesen teljes atfogé eredmény 8239 656 8 895

*:5220/12 x4 x 0,6 =1 044, ez alapjan a konszolidacios modositasok eldtti AV-ra jutd nettdé eredmény: 7 200 + 1 044 = 8 244.
**: 5220 /12 x 4 x 0,4 = 696, ami egyben a konszolidaciés médositasok elétti NKE-re jutd nettd eredmény.

***:8244 + 300 - (210 /12 x 4 x 0,6) = 8 502 a konszolidacios modositasok elétti AV-ra juto teljes atfogd eredmény.

*kkk: 606 - 28 = 668 a konszolidacios modositasok el6tti NKE-re jutd teljes atfogd eredmény.

Amennyiben a vizsgazo csak a teljes atfogo eredményt osztja meg, akkor 2 pontot veszit (emellett az elvégzett megosztds helyességet
értelemszertien kell pontozni.) Az eredménymegosztasnal a korabban esetlegesen rossz dsszeggel megallapitott konszoliddcios modositas miatt
nincs tovabbi pontlevonas, tehdt a rossz osszeggel vegrehajtott helyes megosztasra is jar a pont.
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I11. Telnet - MEGOLDAS (maximadlis pontszdm: 15 pont)

Jelen megoldasban konyveljiik IS az egyes eseményeket, ez azonban nem elvdrds a vizsgdazoval
szemben. Barmely helyes eredményre vezeto megolddsi modot el kell fogadni.

e Befektetés: [2 pont]
T Befektetés tarsult vallalkozasban 400
K Pénz 400

(Ebbél 10 — le nem valasztandd — goodwill [ = 400 - (1200 + 100) x 0,3].) [+1 pont a GW
szamszerlisitése]

e Kozbenso eredmény kisziirése a TV-sal folytatott tranzakcié miatt: [3 pont]

T Részesedés TV nett6 eredményébdl 6 (=40/2x0,3)
K Aruk (készletek) 6

e Osztalék kezelése: [2 pont]

T Kapott osztalék 45 (=150 x 0,3)
K Befektetés TV-ban 45

e Részesedés TV OCI-bol (FVTOCI részvények atértékelése): [2 pont]
T Befektetés TV-ban 3(=10x0,3)
K Részesedés TV OCI-bol 3

e Részesedés TV nettd eredményébdl (idészaki nettd eredmény): [2 pont]
T Befektetés TV-ban 240 (=800 x 0,3)
K Részesedés TV nettod eredményéhdl 240

e Akviziciés szamvitel miatti moddositds (immateridlis eszkdz  értéktobbletének
értékcsokkenése): [3 pont]

T Részesedés TV netté eredményébdl 3 (=100/10x0,3)
K Befektetés TV-ban 3
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Az érintett beszamolé sorok és az Osszegszeri hatas: [amennyiben a vizsgazo nem
konyvelt, akkor helyes szamonként 1 pont, kivéve a kiozbenso eredmény és az akvizicios
szamvitel miatti értékek, amelyek 1,5 pontosak — ezeket *-gal jeloltiik; +1 pont a GW
szdmszeriisitése]

o Meérleg
Befektetés tarsult vallalkozasban: 400 - 45 + 3 + 240 - 3* = 595
Aruk: -6*
Pénz: -400

o Eredménykimutatas
Részesedés TV netté eredményébol: -6* + 240 - 3* = +231
Kapott osztalék: -45
Részesedés TV OCI-bél eredményébol: +3
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IV. Teszt - MEGOLDAS (maximadlis pontszdm: 15 pont)

Dontse el az alabbi IFRS-ekre vonatkozé allitasokrol, hogy azok igazak, vagy
hamisak! Valaszat a megfelelo négyzetbe tett X-szel jelolje! Kérjiik, hogy valaszan
NE VALTOZTASSON, javitas esetén az adott kérdésre pont NEM ADHATO!

Allitas

IGAZ

HAMIS

Az IFRS-ek rendszerében a ’csoport’ tagjai az anyavallalat, a
leanyvallalatok.

X

Leanyvallalatok teljes korti konszoliddlasba  torténd  elsd
bevonasakor a leanyvallalat eredményét tulajdonaranyosan, az
akvizicio idopontjatol lehet a konszolidalt eredmény részeként
figyelembe venni.

A tarsult véllalkozasokban 1évé Dbefektetés mérlegértéke
tartalmazza a kapcsolddd goodwill 0sszegét is.

Az IFRS-ek rendszerében a kontroll lehetséges 50%-nal kisebb
tulajdoni hanyad mellett is.

A koz06s tevékenység a kozos vallalkozasnak az a fajtaja, melyben
a kozos ellendrzést gyakorlok a vallalkozas nettd eszkoz értékébdl
vald egyenld részesedésre jogosultak.

A konszolidalt beszdmolo mérlege nem tartalmazhat lednyvallalat
osztalékfizetésébol szarmazd kotelezettséget.

Az IFRS-ek szerint beszdmold anyavallalatoknak minden esetben
kell konszolidalt beszamolot (is) készitenie, mentesiilés ez alol
nem lehetséges.

Egy masik gazdasagi tarsasdg felvasarlasa nem minden esetben
mindsiil lizleti kombinécionak.

Az akviziciés modszer értelmében egy felvasarolt leanyvallalat
minden felvasarlaskori fliggd kotelezettségét fel kell venni a
konszolidalt mérlegbe.

10.

Az IFRS-ek rendszerében a nem kontrolldlo érdekeltség
kétféleképpen értékelhetd.

11.

A funkcionalis pénznem annak az elsddleges gazdasagi
kdrnyezetnek a pénzneme, amiben a gazdalkod6 miikodik.

12.

A szamviteli torvény alapjan, ha egy anyavallalat az egyedi
beszdmolgjat az IFRS-ek szerint késziti el, akkor a konszolidalt
beszamolojat is az IFRS-ek szerint kell elkészitenie.

13.

Egy iizleti kombinaciéo soran keletkez6 goodwillt azonnal az
eredmény terhére kell elszdmolni.

14.

A funkciondlis pénznemrdl a beszdmolds pénznemére torténd
atszamitaskor az eszkozoket, kotelezettségeket €s a sajat tOkét
zard arfolyamon kell atszamitani.

15.

A konszolidalt sajattéke-valtozas kimutatas soha nem tartalmazza

a leanyvallalatban tortént tOkeemelés hatdsat.

HELYES VALASZONKENT 1 PONT, OSSZESEN 15 PONT.

KORLATOZOTT TERJESZTESU

E/11





